

夏天

市中区实验小学二(3)班

小记者 罗皓予
辅导老师 李志雯

夏天什么多?
花多。
这里一朵,
那里一朵,
一朵连一朵。

夏天什么多?
草多。
这里一片,
那里一片,
一片连一片。

夏天什么多?
树多。
这里一棵,
那里一棵,
一棵连一棵。
红的绿的,
这才是多彩的夏天。

美丽的夏夜

市中区建设路小学三(3)班

小记者 宋语瑶
辅导老师 王敬

夏夜,静悄悄的,
花儿睡了,小草睡了……
小树旁的篱笆上,
一朵朵牵牛花合上了疲乏的眼睛。
草丛中,蟋蟀拉着小提琴;
树林里,蝉在唱着歌;
夜莺在为夏夜演奏催眠曲。
月亮婆婆开心地笑了,
星星笑咪咪地眨着眼睛,
而我,
在静静地欣赏着美丽而神秘的夏夜。



金色的海洋

台儿庄区实验小学五(2)班

小记者 张驭尧

远远望去,那一片金色的海洋是什么,走近一瞧,原来是那金黄色的油菜花。
油菜花为什么那么美?是因为它穿着金黄色的耀眼衣服,让人会把它的美丽印在脑海之中。
油菜花被风一吹像翩翩起舞的黄蝴蝶,煽动美丽的翅膀。这我不禁想起了杨万里写的一首《宿新市徐公店》:“儿童急走追黄蝶,飞入菜花无处寻。”但它喷香水的味有点太浓了,以至于别人对它的香味反感。甚至有人说它散发的的气味很臭,哎!油菜花要是听到人们说它很臭,那它该多难过呀!而且它肯定会觉得喷香水少了,又继续使劲往身上喷,可它那里知道多往身上喷,便会使人对它散发的的气味多增加一点的反感。
从油菜花气味这一点,告诉我们做事往往不要做过头了,否则比没做要坏的多,就如常说的那个成语过犹不及。而且如果听了别人的意见,一定不要盲目的改变,而要根据自身的实际情况而定,这样我们就会在自我思考中慢慢地长大。

打针

市中区鑫昌路小学三(6)班 小记者 董睿 辅导老师 王学青

这几天我生病了,妈妈带我去医院打针。
路上,我一边走一边给自己打气:“打针不疼,疼也不哭。”进了医院大门,刚到注射室门口,我就听见了哭声,有的高亢、有的低沉、有的声音尖尖的。听到这些此起彼伏的哭声,我有点害怕了。

走进注射室,我看见打针的孩子哭个不停,有的张着嘴哭,有的闭着眼睛哭,有的默默地哭,还有的一抽一抽地哭。
终于轮到我了,我把袖子向上一挽,把手伸到医生面前,看着尖尖的针扎进我的胳膊里,我使劲咬住牙,把脸向上一翘,一直坚持到医生把针头拔

出来。走出注射室,我左右看看没人,就捂着胳膊小声地说:“好疼呀!”这话被妈妈听到了,她笑着说:“嘿!人不大还挺要面子呢!”
回家的路上妈妈一直在夸我,说我长大了,要表现好给妹妹做一个好的榜样,我郑重其事地告诉妈妈“我会的。”

真假作业

市中区文化路小学三(3)班 小记者 辛宇涵 辅导老师 靳会

今天,和往常一样,又到了该布置作业的时候了,大家都坐在位子上准备记家庭作业。只听靳老师讲:“今天的作业第一项是默写第一课课文,第二课的2、3段和第三课。”这时我想:应该就只有这项作业吧!接着,靳老师又说第二项作业:“预习第四单元。”我也记下来了,“第三项作业是日记一则。”

听到这里,同学们都愁眉苦脸的,什么时候才能做完啊?估计今晚得加班了!
在这么悲惨的场景下,靳老师竟然说了第四项作业:“九课生字二加二”,妈呀!怎么会有这么多的作业啊!这可咋办呀!除了长假之外我可是头一次听到这么多的作业!大家都像我一样为了这么多的作业而

苦恼!我还没回过神来,靳老师又故意把声音拉长说:“第五项……以上作业都是假的”。我先是一惊,只听一位同学不相信似的说:“以上作业都是假的?”这时,我快提到嗓子眼的心总算降了下来,全班同学都哈哈大笑。
靳老师真幽默!我为有这么一个好老师而感到骄傲!

种钱记

薛城区临城实验小学六(5)班 小记者 袁芙蓉

每个人都有自己五彩缤纷的童年,我也不例外。
记得小时候,每次看到爸爸妈妈在一起种的树,到了秋天,能长出丰盛的果实。我就想:种树可以长出果实,那种钱会不会长钱呢?说干就干,我找来几枚硬币,拿铲子在家门口挖了一个洞,把钱种在里面。每个星期回家,我就会拿

洒水壶给我的“摇钱树”浇水。日子一天天过去,我盼望着我的“钱树”长大,长出更多钱。
秋天到了,我满怀喜悦回家收钱。可当我看见那里一点都没有变化的土地,失望的泪水情不自禁地流了下来。
我实在不甘心,便拿来铲子把之前种的钱又挖了出来。只见里面的钱一分不少,就是

有一些旧了。怎么回事呢?我百思不得其解,只是从那以后我再没种过钱。
现在我长大了,也明白了其中的“秘密”。现在想一想,以前干过的事可真好笑,种什么不行,偏偏还是种钱!真是笨死了!
这就是发生在我童年的一件有趣事,你呢?

第一次钓鱼

台儿庄区实验小学三(4)班 小记者 周志博 辅导老师 龚义玲

吃过晚饭,我跟着爸爸去夜钓。我们来到一处水草肥美的河边,爸爸摆好支架,穿上鱼饵,就开始钓了起来。不一会,爸爸就钓上了几条小鱼,我十分羡慕,就恳求爸爸让我也来钓一次,爸爸答应了。
我学着爸爸的样子,坐在钓箱上,挂上鱼饵,把鱼钩甩到河里,我一边拿钓竿,一边看水上的鱼漂。只等了一会,突然!鱼漂动了一下,我急忙一

抬竿,结果什么也没有。第二次,鱼漂又动了一下,我又一抬竿,结果还是什么也没有。“唉!”我不禁叹了一口气。
爸爸看到我失望的样子,说:“儿子,钓鱼不能心急,要有耐心。”我又挂上了鱼饵,重新开始。好几分钟过去了,我的眼都有点看花了,也没看见鱼漂动一下。我想:不能放弃,我一定要钓到一条鱼。于是,就使劲眨了眨眼睛,继续目不转

睛地盯着鱼漂。突然!鱼漂轻轻地动了一下,我刚想抬竿,想起了爸爸说的话,我就等了一下,接着鱼漂又往下沉了一点,紧接着就往上顶了两格,我赶紧抬竿,好重啊!“上鱼了!”爸爸兴奋地叫起来!我使劲抬竿,一条小鱼被我提上了岸。
虽然没有我想象中的那么大,但是,这是我钓上来的第一条鱼,我真开心呀!

梦想

峰城区实验小学五(4)班 小记者 孙晓宇 辅导老师 曹丽

每个人都有属于自己的梦想。梦想是什么呢?梦想是为人照亮路灯的未来;梦想是每个人进步的阶梯;梦想是通向未来的道路……
有的人想当一名教师,有的人想当一名警察,有的人想当舞蹈家,有的人想当画家,而我想当一位书法家。
祖国的书法艺术源远流长。在一次书法比赛中,我对书法产生了浓厚的兴趣,就

像老鼠爱大米一样,我爱上了书法。我参加了学校举行的书法社团,在那里我交了几个朋友,半个学期下来那几个朋友全都坚持不下去,去了别的社团。只有我对这里念念不舍,留了下来。
曾经书法老师说:“书法家也向你们这样喝着茶,说着话吗?”这句话我铭记在心。在我们写字的时候,老师都会一个一个去看,去辅导。老师来

到我身边,我很紧张,心里很害怕老师批评我。老师拍了拍我的肩膀说:“不错,很好。”我恍然大悟,心想:无论遇到什么事情都要坦然面对。经过了一年的坚持,我把横、竖、撇、捺都写得很好,终于可以练字了。
无论什么事情都是开头难,到后面总会尝到甜的。每个人心中都有一个不一样的梦想,快播下一粒粒梦想的种子吧!让梦想开花吧!

鸡蛋里的秘密

山亭区实验小学四(2)班 小记者 徐鑫 辅导老师 刘忠付

星期六,妈妈再三嘱咐我赶紧写作业,我却不耐烦地说:“再等一会儿,急什么,反正就差不多,一定能写完的。”
这时,我的邻居小弟飞快地跑到我家来,微笑地问我:“你能把鸡蛋捏碎吗?”我说:“这有什么难的。”于是,我跑到厨房里拿了一个鸡蛋,在他面前把鸡蛋握在手里,对他说:“看好了。”我开始捏鸡蛋了,无论我怎样捏,还是捏不碎,我说:“我就不信了。”我就一直把

鸡蛋握在手里使劲捏。不一会,我就说:“不行了。”
小弟看着眼前的景象,哈哈大笑。我一脸疑惑,想:“我怎么就捏不碎呢,一个鸡蛋就这样小,蛋壳就这样薄,还能硬过我的手不成?”
我带着疑惑跑到了爸爸的房间,本来自作聪明的老爸也回答不上来。于是,我只好到书房里去查找资料。我打开我的“宝贝”——《十万个为什么》,开始查找起来,可是我整整查

了2个小时,也没有查到一点线索,我唉声叹气的自言自语:“只好去向‘百事通’——电脑了。”“百事通”果真名不虚传,不一会儿我就找到了答案:一个鸡蛋之所以能承受这么大的压力,是因为它能承受到的压力平均分散到蛋壳的各个部分。这就是薄壳理论,人类根据这一理论,建了许多既轻便又省料的建筑物。
生活中处处有学问,需要我们不断地去发现、探究。



加与减

峰城区实验小学五(7)班

小记者 陈茂隆
辅导老师 高婷婷

森林加上动物,
等于什么?
我在想呀想……
那应该是一片祥和之地吧!

天空加上鸟儿,
等于什么?
我在想呀想……
那应该是一片祥和之天吧!

森林减去树木,
等于什么?
我在想呀想……
那可能是一片沙漠……

大海减去鱼儿,
等于什么?
我在想呀想……
那可能是一片死海……

请,
让我们的生活,
只有“加”,
没有“减”吧!

美,无处不在

薛城区临城实验小学六(7)班

小记者 徐宁
辅导老师 韩冷

在生活中美无处不在,只要你善于发现,其实身边就有很多。
周三中午,可能是我校同学们最高兴的时间。每到这时,盼儿心切的亲人们都会带着自己小心肝爱吃的零食,赶到这所寄宿制学校。
这天中午,爸爸有事耽误了。在目睹一对又一对亲人团聚的热切情景后,我独自回到教室,打算哭一会。只见离我不远的一个小男孩吃尽了手里的美味,向垃圾桶走去。一阵莫名其妙的开心在我心底涌起:真是个好孩子!意外就在这一瞬间发生了:一位阿姨从他手中夺过包装袋,随手一扔,拉着他就要走。望着随风飘去的垃圾,在我心头不由一沉。然而,那位小弟弟甩开了那位阿姨的手,追逐包装袋而去。我惊呆了,目送他瘦弱的背影又飞奔而回接受那位阿姨的训斥。
小男孩美吗?就相貌和衣着而言的确很难说,尤其是和那位花枝招展的阿姨相比。我也不知道他是否成绩优异、为老师所喜爱,可是我分明感受到这位良知未泯的孩子给我心灵所带来的震撼,美得震撼!
换成是我,我同样不会乱扔垃圾。然而我的妈妈假如也像阿姨那样做的话,我真的不敢肯定自己会像小男孩一样,同自己所敬爱、尊敬的妈妈争辩一番——仅仅为了这样一件看似不起眼的小事。
那位阿姨的随手一扔和近乎声嘶力竭的咆哮声同样定格在我心里,她粗俗的言行和光鲜的外表真是截然不同啊!小男孩虽年幼却分是非、明善恶,净化了我们的心灵。
大千世界里能用名贵、优雅等词汇赞美的事物不胜枚举,随处可见的花草也都是诱人的,我却认为此情此景最为美丽。类似的微不足道其实数不胜数,很多也同样是举手之劳,何必膜拜那些浮华美景却放弃追求身边朴实的美丽呢?